



కోహార్: కవీ ప్రాథమిక పాఠశాల గేటు వద్ద బురదనీటిలోంచి నడుచుకుంటూ వస్తున్న విద్యార్థులు

నమస్తే తెలంగాణ సంగారెడ్డి

I హైదరాబాద్, గురువారం 13 జూన్ 2024 SANGAREDDY



సిద్దిపేట జిల్లాకేంద్ర దవాఖానను సందర్శించి మందులను పంపిణీస్తున్న హరిశ్చంద్ర

నమస్తేల స్వాగతం

సిద్దిపేట, జూన్ 12 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినది) : ప్రభుత్వ పాఠశాలలు పలు నమస్తేలతో ప్రారంభమయ్యాయి. ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లాలో బుడవారం నుంచి ప్రభుత్వ పాఠశాలలు తెరుచుకున్నాయి. కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో ఉన్న అల్పాహార పథకానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పులేస్తోంది. దీంతో విద్యార్థులు ఆకలితోనే విద్యన అభ్యసించారు. పాఠశాల ప్రారంభం రోజే అన్ని పాఠశాలలో విద్యార్థులకు పుస్తకాలు, నోట్ పుస్తకాలు, యూనిఫామ్స్ అందించే మిషన్ అది ఆచరణలో సాధ్యం కాలేదు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పాఠశాలలు తెరిచే వాటికి అన్ని సెక్షన్లను అందించింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ఆ ఉత్సాహం ఎక్కడా కనిపించ లేదు. మరోవైపు ఉపాధ్యాయులూ బదిలీలపై దృష్టి సారించారు. సిద్దిపేట జిల్లాలో 638 ప్రాథమిక, 113 ప్రాథమికోన్నత, 227 ఉన్నత పాఠశాలలో మొత్తం విద్యార్థులు 85, 291 మంది విద్యనభ్యసిస్తున్నారు. 4,135 మంది ఉపాధ్యాయులు పనిచేస్తున్నారు. మెడక్ జిల్లాలో 623 ప్రాథమిక, 128 ప్రాథమికోన్నత, 146 ఉన్నత పాఠశాలలు ఉండగా మొత్తం 68,449 మంది విద్యార్థులు విద్యన అభ్యసిస్తున్నారు. 3,387 మంది ఉపాధ్యాయులు పని చేస్తున్నారు. సంగారెడ్డి జిల్లాలో

- అరకొర వనరులతో ప్రభుత్వ పాఠశాలలు పునఃప్రారంభం
- అంటిఅందని పాఠశాలలు, యూనిఫామ్స్ ■ పాఠ యూనిఫామ్స్ తోనే పాఠశాలలకు విద్యార్థులు
- అల్పాహార పథకానికి గుడ్ బై చెప్పిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ■ మన ఊరు-మనబడి పనులు మధ్యలోనే నిలిపివేత
- పాఠశాలలు ప్రారంభమైనా ఎక్కడి పనులు అక్కడే...

ప్రాథమిక పాఠశాలలు 861, ప్రాథమికోన్నత 191, ఉన్నత పాఠశాలలు 203 కాగా మొత్తం 1,16,707 మంది విద్యార్థులు, 5,025 మంది ఉపాధ్యాయులు పని చేస్తున్నారు. ఏక రూప దుస్తుల్లో భాగంగా 1 నుంచి 3వ తరగతి వరకు బాలికలకు ప్రాక్, 4.5వ తరగతి విద్యార్థినిలకు స్కర్ట్ ఇస్తారు. 6 నుంచి 10వ తరగతి వరకు విద్యార్థినిలకు పంజాబీ డ్రెస్, బాలలకు నెక్రుల లేదా ప్యాంట్, షర్టు రెండవ జెబులు, మధ్యలో క్లాత్ పట్టి, భుజాలపై క్లాపులు, రెండు చేతులకు కీపులతో కూడిన డ్రెస్ లను అందించింది. కానీ ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా అవసరం మేరకు వస్తం రాకపోవడం, కుట్టడం పూర్తి కాకపోవడంతో విద్యార్థులకు ఇంకా 40శాతానికిపైగా కొత్త యూనిఫామ్స్ అందించాల్సి ఉన్నది.

యూనిఫామ్స్ కు మరో 20 రోజులు
ప్రతి విద్యార్థికి రెండు జతల యూనిఫామ్స్ కు ప్రస్తుతం ఒక జత ఇవ్వారు. ఇంతో జత మరో 20 రోజులు వట్టి అవకాశం ఉన్నది.



దుబ్బాక కాలనీలోని ప్రాథమిక పాఠశాల అవరణలో కొనసాగుతున్న డైనే నర్సియా పనులు

దీంతో పాఠశాల ప్రారంభం రోజు విద్యార్థులు పాఠ యూనిఫామ్స్ తోనే సరిపెట్టుకోవాల్సి వచ్చింది. విద్యార్థులకు ఎలాంటి ఖర్చు లేకుండా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో పుస్తకాలతోపాటు నోట్ పుస్తకాలను అందించింది. ప్రస్తుత ప్రభుత్వం కూడా పుస్తకాలను, నోట్ పుస్తకాలను పాఠశాల ప్రారంభం రోజు అందించాలని సంకల్పించింది. కానీ ఆచరణలో సాధ్యం కాలేదు. తొలి రోజు ఆయా క్లాసుకు సంబంధించి కొన్ని టెక్స్ బుక్స్ అరకొరగానే అందించారు. ఇక నోట్ పుస్తకాలు కూడా పూర్తిగానే అందలేదు. ప్రభుత్వ బడుల్లో 6 నుంచి 12వ తరగతి వరకు చదివే విద్యార్థులకు అందిస్తారు. 6, 7 తరగతి వాళ్లకు 6 చొప్పున, 8వ తరగతికి 7 నోట్ పుస్తకాలు, 9,10 తరగతి విద్యార్థులకు 14, ఇంటర్

విద్యార్థులకు 12 నోట్ పుస్తకాలు ఇవ్వాలి ఉంది. కానీ పూర్తిగానే రాకపోవడంతో ఉన్నవాటిలో కొన్నింటిని మాత్రమే ఇచ్చారు. మిగతావి మరో వక్తం రోజుల్లో అందించే అవకాశం ఉంది. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివే పేద విద్యార్థులకు కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో ప్రవేశపెట్టిన అల్పాహార పథకాన్ని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిలిపివేసింది. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టి అమలు చేసి, పేద విద్యార్థుల ఆకలిని తీర్చింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దాగానే ఈ పథకాన్ని నిలిపివేయడంతో విద్యార్థులు అల్పాహారం లేక ఆకలితో అలమటిస్తున్నారు. విద్యార్థులను దృష్టిలో పెట్టుకొని వెంటనే అల్పాహారం పథకాన్ని కొనసాగించాలని పలువురు ప్రభుత్వాన్ని కోరుతున్నారు.



అనంపూర్ పనులతో మెడక్ జిల్లాలోని పాఠశాల

మెరుగైన వైద్యం అందించాలి

సిద్దిపేట, జూన్ 12 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినది) : సిద్దిపేట జిల్లాకేంద్ర దవాఖానను స్థానిక ఎమ్మెల్యే హరిశ్చంద్ర బుడవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా రోగులు, రోగుల కుటుంబసభ్యులతో మాట్లాడి వైద్యసేవలపై అరాతీశారు. దవాఖాన సూపరింటెండెంట్, ఆర్ఎంఎస్, ఇతర వైద్యులు, సిబ్బందితో కలిసి అన్ని విభాగాలను తనిఖీ చేశారు. నాణ్యమైన వైద్యసేవలకు పెట్టింది పేదైన సిద్దిపేట దవాఖానలో ఇచ్చినా మెరుగైన సేవలు అందించాలని వైద్యసిబ్బందికి

ఆదేశించారు. గర్భిణులతో మాట్లాడి అందుతున్న వైద్యసేవలపై అరాతీశారు. డైట్ మెనూ అమలును పరిశీలించారు. రోగులు ప్రైవేట్ కు వెళ్లి డబ్బులు ఖర్చు చేసుకోకుండా సర్కారులో మెరుగైన వైద్యసేవలు అందించాలని ఆదేశించారు. ఫార్మ్స్ విభాగాన్ని సందర్శించి రింటిండెంట్, ఆర్ఎంఎస్, ఇతర వైద్యులు, సిబ్బందితో కలిసి అన్ని విభాగాలను తనిఖీ చేశారు. నాణ్యమైన వైద్యసేవలకు పెట్టింది పేదైన సిద్దిపేట దవాఖానలో ఇచ్చినా మెరుగైన సేవలు అందించాలని వైద్యసిబ్బందికి

- సిద్దిపేట జిల్లా ఎమ్మెల్యే హరిశ్చంద్ర
- జిల్లాకేంద్రంలోని దవాఖానలో ఎమ్మెల్యే తనిఖీ

చారు. ఎమ్మెల్యే సేవలను మరింత బలోపేతం చేయాలని సూచించారు. అనంతరం మెడికల్ కాలేజీ ఎంటిబీఎస్, పీజీ విద్యార్థులు, డాక్టర్లు, అధ్యాపకుల సమన్వయం అడిగి తెలుసుకున్నారు.

సిద్దిపేట జిల్లాకేంద్ర దవాఖానను సందర్శించి వైద్య సిబ్బందితో మాట్లాడుతున్న హరిశ్చంద్ర



‘మన ఊరు-మనబడి’ కొనసాగించాలి

- సర్కారు విద్యను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మరింత బలోపేతం చేయాలి
- పాలిశుభ్య నిల్వ దిని నియమించాలి
- బడులకు ఉచిత కరెంట్ ఇవ్వాలి
- తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలను ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చేర్చాలి..
- ఎస్సీ, స్థలికాల్లో ఐదేండ్లగా సిద్దిపేట జిల్లాకు అర్హతను
- సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తనీరు హరిశ్చంద్ర



సిద్దిపేట బాలుర ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు పుస్తకాలు, యూనిఫామ్స్ పంపిణీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే హరిశ్చంద్ర

చేసింది గోరంత.. చేసేది కొండంత !

- మెడక్ జిల్లాలో మన ఊరు-మనబడి పనులకు గ్రహణం
- పాఠశాల ప్రారంభమైనా అనంపూర్ పనులు
- జిల్లాలో 313 పాఠశాలలకు రూ.137.81 కోట్లు మంజూరు
- రూ.36.98 కోట్ల పనులు పూర్తయ్యాయి.. రూ.27.48 కోట్లు చెల్లింపులు
- సగం బడుల్లో పూర్తి కాని పనులు
- చేసిన పనులకు అందని బిల్లులు.. మధ్యలోనే ఆపిస్తున్న కాంట్రాక్టర్లు
- చోద్యం చూస్తున్న కాంగ్రెస్ సర్కారు



సిద్దిపేటలో పనులు పూర్తి చేయాలంటూ ఆడి శిలించారు. మెడక్ విడుదలతో ఎంపిక చేసిన పాఠశాలల పనుల్లో కొన్ని చేపట్టేందుకు కాంట్రాక్టర్లు ముందుకు రాకపోవడంతో ప్రజా ఆందోళనలు జోరందుకు చేసుకొని పనులు చేపట్టారు. పనులు చేసినా బిల్లులు రాకపోవడంతో కాంట్రాక్టర్లు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు.

సగం కూడా పూర్తి కాని పాఠశాలలు
మెడక్ జిల్లాలో 313 పాఠశాలలకు మన ఊరు-మనబడి ఎంపిక చేశారు. ఇందులో 142 పాఠశాలల్లో పనులు పూర్తయ్యాయి. వీటికి రూ.137.81 కోట్లు మంజూరు అయ్యాయి. రూ.36.98 కోట్ల పనులు పూర్తి కాగా, ఇప్పటివరకు రూ.27.48 కోట్ల బిల్లులు విడుదలయ్యాయి. మన ఊరు-మనబడి పనులకు కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పాఠశాలలలో రక్షణకు ప్రకారం నిర్మాణం, తాగునీటి సౌకర్యం, వంట గదులు, ఫ్లోరింగ్, విద్యుత్ సౌకర్యం, మూత్రశాలలు, ఫర్నిచర్, మధ్యాహ్న భోజనం చేసేందుకు డైనింగ్ హాల్స్ నిర్మాణం, మౌలిక వసతుల కల్పనకు ప్రభుత్వం నిధులు మంజూరు చేసింది. జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం అందించు ఈ పనులకు కేటాయింపులు చేసినా, పనులు చేసినా బిల్లులు రావడం లేదని కాంట్రాక్టర్లు మధ్యలోనే పనులను ఆపేశారు.

రూ.27.48 కోట్ల బిల్లులు విడుదల
మన ఊరు-మనబడి పథకం కింద మెడక్ జిల్లాలోని 313 పాఠశాలల్లో పనులు చేపట్టిన పనులకు రూ. 27.48 కోట్ల బిల్లులు విడుదల అయ్యాయి. జిల్లా వ్యాప్తంగా 313 పాఠశాలలు ఎంపిక కాగా, అందులో 142 పాఠశాలల్లో మన ఊరు-మనబడి పథకం కింద పనులు కొనసాగుతున్నాయి. ఈ పనుల కోసం రూ.137.81 కోట్లు మంజూరు అయ్యాయి.

దలయ్యాయి. ఇంకా రూ.9.50 కోట్ల బిల్లులు వెండింగ్లో ఉన్నాయి. సకాలంలో బిల్లులు రావడం లేదని మరమ్మతులు, విద్యుత్, గేట్ లకు రంగులు వేసే పనులను కాంట్రాక్టర్లు ఆలస్యంగా చేస్తున్నారు. అంతేకాదు నెలలు గడుస్తున్నా బిల్లులు రాకపోవడంతో కాంట్రాక్టర్లు చేతులెత్తారు. దీంతో ప్రభుత్వం అనుకున్న లక్ష్యం నెరవేరడం లేదు. అంతేకాదు మన ఊరు-మనబడి పథకం కింద పాఠశాలలకు భవనాలు పూర్తికాకపోవడంతో విద్యార్థులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు.



పటానెచెరు : విద్యార్థులకు యూనిఫామ్స్, పుస్తకాలు అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి

పటానెచెరు, జూన్ 12: ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో కొరతగా ఉన్న యూనిఫామ్స్, పుస్తకాలను అందజేస్తున్నామని పటానెచెరు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి అన్నారు. బుడవారం పట్టణంలోని జిడ్పాన్ బాలికల పాఠశాలలో బడిబాటలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు యూనిఫామ్స్, పుస్తకాలను అందజేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే తనీరు హరిశ్చంద్ర మాట్లాడుతూ పటానెచెరు నియోజకవర్గాన్ని ఎమ్మెల్యే కేసీఆర్ హామీగా తిర్చిదిద్దుతున్నామని తెలిపారు. కేటీ టు పీజీ వరకు ఉచిత విద్యను అందజేసేందుకు కృషి చేస్తున్నామన్నారు. కాంగ్రెస్ లో మండల విద్యా

ధికారి పీపీ రాజ్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ విజయకుమార్, బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు అప్పల, హెడాక్టర్ల స్టందనాచార్య, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు. **యూనిఫామ్స్ పంపిణీ: ఎమ్మెల్యే సంజీవ్ రెడ్డి**
నారాయణపేట/పెద్దనందంపేట, జూన్ 12: నారాయణపేట జిడ్పాన్ పనుల విద్యార్థులకు బుడవారం ఎమ్మెల్యే సంజీవ్ రెడ్డి యూనిఫామ్స్ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ పేద విద్యార్థులు ఉన్నతస్థాయికి ఎగతాళి చేయకూడదని

ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో కార్పొరేట్ స్కాయి విద్య

బడిబాటలో పటానెచెరు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి

ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో అన్ని వసతులకు కలిసి ఉన్నామని అన్నారు. కాంగ్రెస్ లో మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆనంద్ స్వరూప్ శెట్టి, వైస్ చైర్మన్ దారం శంకర్, ఎంఈఎ్ విశ్వనాథ్, పాఠశాల ప్రధానాధ్యాయులు మన్మథ కిశోర్, రమణ్ చౌదరి, చంద్రరెడ్డి, శంకర్ మండరాజ్ పాల్గొన్నారు. అనంతరం పెద్దనందంపేట మండలపరిషత్ కమలాపురం, జులూపల్లి గ్రామల్లో విద్యార్థులకు యూనిఫామ్స్, పాఠశాల పుస్తకాలు అందజేశారు. కాంగ్రెస్ లో ఎంపీడీఎ్ రమణ్ చౌదరి, తహసీల్దార్ గ్రీనిబాయి, నాయకులు రాయని మధు, సురేందరెడ్డి, నారాయణగౌడ్, దాచ సంకమేశ్వర్, కుంట్ల రామలక్ష్మి, నంద్యాల తదితరులున్నారు.



నారాయణ పేట : విద్యార్థులకు యూనిఫామ్స్ పంపిణీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే సంజీవ్ రెడ్డి



జిల్లాకేంద్రంలో పుస్తకాలు, దుస్తులు అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కొండం మహిపాల్ రెడ్డి

విద్యార్థులు కష్టపడి చదువుకోవాలి : ఎమ్మెల్యే మహిపాల్ రెడ్డి
కోహార్, జూన్ 12: విద్యార్థులు ఉన్నత శిఖరాలకు చేరాల్సి ఉన్నట్లు నమోదై కష్టపడి చదువుకోవాలని జిల్లాకేంద్రం ఎమ్మెల్యే కొండం మహిపాల్ రెడ్డి అన్నారు. బుడవారం పట్టణంలోని సిద్దిపేట బడిబాటలో భాగంగా విద్యార్థులకు పుస్తకాలు, దుస్తులు అందజేశారు. కాంగ్రెస్ లో మండల బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు తల్లూ నారాయణ, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ గుండ్లపర్తి, నాయకులు చందం, తంజీమ్, హీరారాజ్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లాకేంద్రంలో పుస్తకాలు, దుస్తులు అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కొండం మహిపాల్ రెడ్డి